

『清凉』关怀

创城

进行时

早报热线 82880000



驾驶员准备的降温解暑应急物品。



户外劳动者驿站工作人员为大家送上绿豆汤。

爱心驿站享清凉

市北区总工会关心关爱户外劳动者

早报7月19日讯 “天气太热了,我到户外劳动者驿站喝口水、歇歇脚。”工会创城志愿者李姐像往常一样,走进位于郑州路43号的户外劳动者驿站,喝上一杯绿豆汤,感受着炎炎夏日里的一缕清凉。

进入夏季,环卫工人、交通警察、创城志愿者、城市管理执法人员等创城一线的职工们,连续多天都顶着烈日,在户外的高温天气下工作。市北区总工会为关心关爱广大户外劳动者,依托11家实体户外劳动者驿站每日煮出解暑绿豆汤,让创城一线人员在驿站休憩的同时喝上一杯解暑的绿豆汤,为他们送上一份关爱,为创建文明城市工作贡献一份工会力量。

荆晨艳是位于金华路22号四方户外劳动者驿站的一名工作人员,每天上午她都会把煮好的绿豆汤递给前来歇息的创城一线人员。“现在全市都在创城,我看见城管队员把我家附近的环境卫生清理得干净、整洁,车辆有序停放。尤其是最近,他们每天早上5点就来工作,他们中有年轻人,也有上了年纪的,天气这么热,真的是太辛苦了,令我非常感动。”荆晨艳说。

据了解,从即日起到8月份,市北区总工会11家实体户外劳动者驿站将于每天上午9点开始,给在高温下辛苦工作的户外劳动者们熬制专属的绿豆汤,工会诚挚邀请奋战在高温下的创城一线人员,在工作间隙到户外劳动者驿站歇一歇、喝杯绿豆汤、乘乘凉,从中感受到工会组织对他们的关怀。(观海新闻/青岛早报记者 刘文超 摄影报道)

公交变“清凉世界”

青岛多条公交线路打造“清凉车厢”

早报7月19日讯 入伏后,青岛气温持续走高,防暑降温成为市民热议的话题。为以切实举措助力市民美好出行,城运控股公交集团市南巴士公司下属26路、125路等多条公交线路打造“清凉车厢”,车内张贴防暑降温小贴士,配备降温解暑应急物品,为广大乘客的夏日出行保驾护航。

7月19日上午,125路线“清凉公交”正式上路运行。缠绕在栏杆扶手处的绿色藤蔓、张贴在车厢各处的防暑小贴士及夏日养生技巧、放置在车内一角的“清凉应急箱”……车辆刚一站站,就凭借丰富的车厢布置吸引了不少乘客的关注。“乘客您好,炎炎夏日,我们特意打造了‘清凉车厢’,车内设有防暑小贴士,应急箱内放置了毛巾、扇子、藿香正气水等各类清凉物品,您可以随时取用。”在驾驶员于伟栋的提示下,乘客们纷纷抬头浏览小贴士上的相关内容,并为这一便民服务点赞。

“我是第一次乘坐以‘清凉’为主题的公交车,车厢色彩清新淡雅,服务举措贴心细致,为乘客从身体到心理双重解暑,感觉特别温馨!”乘客孙女士表示,她不仅取用了车内的藿香正气水,还用手机拍摄了一些夏日防暑小知识发给家人,真切感受到了便民举措背后的服务真情。

据了解,“清凉车厢”由青岛巴士“一路相伴”志愿者们利用业余时间打造,旨在以创新服务小举措优化市民乘车体验,积极营造美好出行氛围。“125路线属于非空调线路,炎炎夏日,乘客难免燥热,我们希望夯实服务细节、创新服务方法,为乘客送去别样清凉。”市南巴士六分公司党支部书记臧虹介绍,“清凉车厢”将根据乘客反馈不断丰富内容设置,并结合实际情况在更多非空调线路上推广,让乘客盛夏出行无忧。

(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰 通讯员 韩尧铨 摄影报道)

“纳凉休息室”上线

公交崂山巴士五分公司开放职工休息室

早报7月19日讯 7月18日起,公交崂山巴士五分公司开放职工休息室,供有需要的户外工作者避暑纳凉,并备有解暑绿豆汤和绿茶。

连日来,岛城开启高温模式,不少网友调侃,这天气到处是“熟人”,岛城户外工作者午休时间的避暑成了一个重大问题。为了能为户外建设者送去清凉,即日起,位于市北区永吉路的公交崂山巴士五分公司午休时段开放职工休息室,每日11点至13点,有需要纳凉休息的户外工作者,可到分公司避暑,工作人员还细心准备了解暑绿豆汤和绿茶,供免费饮用。

“没想到咱们公交师傅这么温暖又贴心,能在这么舒适的环境里休息一会儿,我们特感动。”18日中午,作为第一批享受清凉的刘师傅十分欣喜。刘师傅告诉记者,自己是辽阳西路附近的施工工人,中午时段天气过于炎热,已经有几位工友出现了轻微中暑现象,正犯愁中午如何避暑问题,没想到公交的工作人员就给他们提供了避暑的地方,还有公交师傅将自己带来的水果分享给他们,这让众人十分感动。

崂山巴士五分公司党支部副书记郭元荣介绍,公司的工作人员都非常支持这项决定,不少驾驶员还将自己的清凉油、解暑药、冰袖、毛巾等物品分享给环卫工人,为了能让环卫工人安心休息,他们更是主动让出了休息室的座位,到其他办公室休息。

(观海新闻/青岛早报记者 李宗宗 通讯员 陈玥嘉)

拆除存量违建102万平方米

崂山区提前完成全年任务

早报7月19日讯 崂山区即查即拆新生违建87处9415平方米、彻底整治28个老旧小区私搭乱建、实现28个居民楼院违建清零、提前半年完成全年治违任务……7月19日,崂山区综合行政执法局亮出了今年以来违建治理战役中的成绩单。

今年以来,崂山区即查即拆新生违建87处9415平方米,拆除存量违建102万平方米,提前完成全年治违任务,办结违建问题1980余件,攻坚解决了鹏利南华楼顶违建等一大批群众反映集中的热

点难点问题。

崂山区综合行政执法局集中力量整治张村河沿岸消防安全隐患,拆除违建71万平方米,保障张村河片区村庄改造、跨海大桥连接线二期等城市更新建设重点项目顺利推进。实行红黄绿旗制度,清单管理,挂图作战,集中对28个老旧小区、7个重点楼院私搭乱建、圈绿毁绿等进行彻底整治,已拆除各类违建1414处19117平方米,实现28个居民楼院违建清零。(观海新闻/青岛早报记者 陈勇 通讯员 鞠欣桐)

青岛市地铁15号线有新进展

即墨率先启动一期工程征迁

早报7月19日讯 7月18日,随着位于青岛市即墨区通济新区天山二路站西北角一处临建项目部板房的拆除,青岛地铁15号线一期工程前期征拆工作正式拉开序幕。

青岛市地铁15号线一期工程起于李沧区下王埠站,终到城阳区四方厂站,线路正线长约31.5公里,出入线长1.6公里,全地下敷设,设车站17座,棘洪滩车辆段1处,平均站间距约1.9公里。即墨段线路长约4.1公里,涉及天山一路站、天山二路站及棘洪滩车辆段部分区

域。其中,天山一路站位于仇家沟岔村天山一路与民主一路交叉口东侧,设有4个出入口;天山二路站位于东元庄村天山二路与规划新城二路交叉路口东南侧,沿规划新城二路东西向布置,设置4个出入口,预计征迁面积约22395平方米。本次即墨区天山二路站临时项目部板房的拆除,吹响了青岛地铁15号线一期工程前期征迁冲锋的号角。据悉,即墨区地铁15号线全线征迁任务计划11月底完成。(观海新闻/青岛早报记者 康晓欢 通讯员 孙静秋 刘元平)